

## ОТЗЫВ

**научного руководителя Голохваста Кирилла Сергеевича о работе Картушиной Наталья Викторовны над диссертацией «Система оценки профессиональной деятельности преподавателя иностранного языка в университете», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования**

Картушина Наталья Викторовна с отличием окончила Институт иностранных языков Московского авиационного института (национального исследовательского университета) МАИ по специальности лингвист-переводчик в 2011 году.

В настоящее время Н.В. Картушина работает в должности старшего преподавателя на кафедре «Лингвистика и переводоведение» Института иностранных языков МАИ.

В процессе работы в университете Н.В. Картушина ведет активную научно-исследовательскую работу, и за это время ознакомилась и изучила значительный массив научной и методической литературы по проблеме исследования. В ходе подготовки диссертации проявила себя высококвалифицированным специалистом, владеющим современными методами научных исследований, имеющим основательную базовую подготовку. Является целеустремленным, самостоятельным и ответственным исследователем.

Уверенно владеет современными математическими методами обработки информации с использованием информационных технологий, что позволило Н.В. Картушиной преодолеть методические трудности обработки больших массивов статистической информации по результатам педагогического эксперимента.

Диссертационное исследование Н.В. Картушиной отличает широкий взгляд на научную проблему, системность подхода, использование широкого спектра инструментов исследования, нацеленность на практический аспект применения полученных результатов. Логичность, последовательная структурированность этапов исследования с опорой на методы формальной логики от теоретического анализа проблемы и выявления общих закономерностей до формулирования практических путей решения и синтеза системы оценки, а также непротиворечивость выводов, четкость применяемых схем исследования обеспечивают верифицируемость и доказательность основных полученных положений.

Диссертационное исследование Н.В. Картушиной выполнено в полном объеме, его цель достигнута, задачи решены, гипотеза подтверждена.

В период своего исследования Н.В. Картушина активно представляла промежуточные результаты на международных и всероссийских научных мероприятиях разного уровня. Основное содержание исследования отражено в 12 научных работах, в том числе в 7 статьях ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ, 2 – в международной реферативной базе Scopus.

На основании изложенного выше считаю, что представленная Н.В. Картушиной диссертация «Система оценки профессиональной деятельности преподавателя иностранного языка в университете» может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

Научный руководитель:

член-корреспондент РАО, профессор РАН,

доктор биологических наук по специальности 03.02.08 – экология, директор федерального государственного бюджетного учреждения науки Сибирский федеральный научный центр агробιοтехнологий Российской академии наук

Голохваст Кирилл Сергеевич

Адрес места работы: 630501, Новосибирская область, Новосибирский район, рабочий поселок Краснообск, ул. Центральная, 2б

Рабочий телефон: +7 (383) 348-46-36.

E-mail: [golokhvast@sfscs.ru](mailto:golokhvast@sfscs.ru)

Выражаю согласие на обработку персональных данных.

26.08.2022 г.